

प्रौद्योगिकी महाविद्यालय, पन्तनगर
गो0 ब0 पन्त कृषि एवं प्रौद्योगिक महाविद्यालय, पन्तनगर
बी0टैक0-2020 पाठ्यक्रमों में प्रवेश हेतु स्पोर्ट राउन्ड काउंसिलिंग

बी0टैक0 पाठ्यक्रमों में प्रथम काउंसिलिंग जो कि उत्तराखण्ड तकनीकी विश्वविद्यालय, देहरादून द्वारा आयोजित की गयी थी, के उपरान्त रिक्त सीटों के सापेक्ष उत्तराखण्ड सरकार के मापदण्डों के अनुसार संस्थान स्तर पर स्पोर्ट राउन्ड काउंसिलिंग की जानी है। प्रथम स्पाट काउंसिलिंग (रिक्त सीटों के अनुसार) ओनलाईन पन्तनगर प्रौद्योगिक महाविद्यालय द्वारा आयोजित की जायेगी। बी0टैक0 प्रथम वर्ष में प्रवेश JEE MAIN-2020 की रैंक के आधार पर किया जायेगा। द्वितीय वर्ष (लैटरल इन्ट्री) पाठ्यक्रम की सीटें निर्धारित डिप्लोमा के उत्तीर्ण प्राप्तांकों अथवा प्रथम वर्ष से अन्तिम वर्ष के पंचम सेमेस्टर में प्राप्तांकों के अनुसार मैरिट तैयार कर भरी जायेगी। इस सम्पूर्ण प्रक्रिया में AICTE के निर्देशों का पालन सुनिश्चित किया जायेगा। इस काउंसिलिंग में अभ्यर्थी अपनी सीट अपग्रेडेशन (जिनको प्रथम चरण में पन्तनगर एलोट हुआ था) एवं नई सीट एलोटमेंट (नये अभ्यर्थी) के लिए एप्लाई कर सकते हैं। अपग्रेडेशन के लिए अभ्यर्थी वो ही चौईस भरें जो उन्हें मिली हुई सीट से उच्च वरीयता की हो क्योंकि नई सीट एलोट होने पर पुरानी सीट स्वतः ही कौन्सिल होकर किसी और अभ्यर्थी को आवंटित हो जायेगी। तत्पश्चात् पुरानी सीट पर उनका कोई हक नहीं रह जायेगा। इस काउंसिलिंग में कोई भी JEE MAIN-2020 रैंक होल्डर एप्लाई कर सकता है चाहे उसने उत्तराखण्ड तकनीकी विश्वविद्यालय, देहरादून के द्वारा आयोजित काउंसिलिंग में प्रतिभाग किया हो या न किया हो। इच्छुक अभ्यर्थियों को नीचे दर्शायी गयी तिथियों के अनुसार रू0 2000/= (रूपये दो हजार मात्र) (नोन रिफन्डेबिल) काउंसिलिंग शुल्क ओनलाईन भुगतान करके अपने प्रवेश के लिए ब्रान्च का वरीयता क्रम भरना होगा। काउंसिलिंग का रिजल्ट नीचे दर्शाई तिथि को होगा। सीट आवंटन होने पर रिपोर्टिंग का कार्य रू0 1000/= (रूपये एक हजार मात्र) (नोन रिफन्डेबिल) रिपोर्टिंग शुल्क एवं कालेज फीस ओनलाईन भुगतान करके नीचे दर्शायी गयी तिथियों में करना होगा। ओनलाईन रिपोर्टिंग के पश्चात् अभ्यर्थियों को प्रोविजनल प्रवेश दिया जायेगा जिसका कन्फर्मेशन मूल प्रमाण पत्रों के सत्यापन के पश्चात् ही किया जायेगा। ओनलाईन प्रमाण पत्र अपलोड में किसी प्रकार की अनियमितता होने पर प्रवेश स्वतः ही निरस्त हो जायेगा। लेटरल इन्ट्री के अभ्यर्थी जिनका रिजल्ट अभी प्राप्त नहीं हुआ है उन अभ्यर्थियों को प्रथम षटमास की अन्तिम परीक्षा से 15 दिन पूर्व तक अपना परीक्षाफल महाविद्यालय में अवश्य जमा करना होगा अन्यथा उनका प्रवेश स्वतः ही निरस्त हो जायेगा। **अभ्यर्थियों को सलाह दी जाती है कि रिक्त सीटों की स्थिति का भली-भाँति अवलोकन करने के पश्चात् ही काउंसिलिंग में प्रतिभाग करें। प्रथम स्पाट काउंसिलिंग हेतु रिक्त सीटों की स्थिति पन्तनगर विश्वविद्यालय की वैबसाईट पर 22 अक्टूबर, 2020 को दर्शायी जायेगी। यदि प्रथम स्पाट काउंसिलिंग के उपरान्त भी सीटें रिक्त रहती हैं तभी द्वितीय स्पाट काउंसिलिंग की जायेगी एवं इसकी सूचना विश्वविद्यालय वैबसाईट पर उपलब्ध होगी।** बी0टैक0 बायोटेक कोर्स सैल्फ फाईनेन्स मोड में है इसमें प्रतिषटमास रू0 25000/= (रूपये पच्चीस हजार) अतिरिक्त देना होगा।

द्वितीय काउंसिलिंग (प्रथम स्पाट काउंसिलिंग)	द्वितीय काउंसिलिंग सीट एलोटमेंट रिजल्ट	द्वितीय काउंसिलिंग रिपोर्टिंग	द्वितीय रिपोर्टिंग रिजल्ट
26 अक्टूबर से 28 अक्टूबर, 2020	31 अक्टूबर, 2020	01 नवम्बर, 2020 से 04 नवम्बर, 2020	05 नवम्बर, 2020
तृतीय काउंसिलिंग (द्वितीय स्पाट काउंसिलिंग)			
रिक्त सीटों के अनुसार बाद में सूचित किया जायेगा। कृपया विश्वविद्यालय की वैबसाईट का अवलोकन करते रहें।			

आज्ञा से,
अधिष्ठाता
प्रौद्योगिकी महाविद्यालय